
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 ΝΕ  ΙΚΑΡΙΑΣ - ΦΟΥΡΝΩΝ 

 

Για την απεργία των ναυτεργατών 
 

 

 

Την Μεγάλη Τρίτη και την Μεγάλη Τετάρτη ξεκινάει η 48ωρη απεργία των 

ναυτεργατών που έχει προκηρύξει η ΠΝΟ. Ένας απεργιακός αγώνας που υπερασπίζεται 

τα συμφέροντα όλων των εργαζομένων, των μικροεπαγγελματιών, των φτωχών αγροτών, 

της νεολαίας, που από κοινού μας επιτίθενται στο σύνολο των δικαιωμάτων μας, το 

κεφάλαιο, η κυβέρνηση, η τρόικα. 

Αυτές τις μέρες διάλεξαν για να δείξουν την «ευαισθησία» τους οι επιχειρηματίες, 

οι ξενοδόχοι, οι εφοπλιστές και μαζί με αυτούς και οι πρόθυμοι εκπρόσωποι τους  όπως ο 

δήμαρχος  της Ικαρίας:  μιλούν για τα νησιά και τους νησιώτες που θα αποκλειστούν, 

για τους επιβάτες που θα ταλαιπωρηθούν, για την οικονομία των νησιών και το 

συντριπτικό πλήγμα που θα δεχτεί, για τον τουρισμό και τα ξενοδοχεία που δεν θα 

γεμίσουν, για τα μαγαζιά που θα κλείσουν, για το δημόσιο συμφέρον… 
Μιλούν όλοι αυτοί που έχουν βυθίσει το σύνολο του λαού στην φτώχεια που 

έχουν φέρει την πείνα και την εξαθλίωση, που εξαιτίας τους και εξαιτίας της πολιτικής 

τους το φετινό Πάσχα  θα είναι το φτωχότερο των τελευταίων χρόνων, που χιλιάδες δεν 

θα μπορέσουν να μετακινηθούν ούτε μια μέρα.  

Μιλούν αυτοί που ευθύνονται για το έγκλημα του «ΕΞΠΡΕΣ ΣΑΜΙΝΑ», που 

ευθύνονται για την χρόνια εγκατάλειψη του τόπου μας, που άφηναν σταθερά τα νησιά 

μας χωρίς πλοίο για πολλούς μήνες το χρόνο, που αύξησαν τα εισιτήρια μέχρι και 360%, 

που δρομολόγησαν το υπέργηρο «ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ» θέτοντας σε κίνδυνο την ανθρώπινη 

ζωή στη θάλασσα, και από την άλλη κατεβάζουν το εισιτήριο στο σαπάκι ενώ 

δρομολογούν μόνο για τις μέρες του Πάσχα το «ΝΗΣΟΣ ΜΥΚΟΝΟΣ» με αυξημένο 

εισιτήριο, σίγουρο ζεστό χρήμα για τους εφοπλιστές.  

Μιλούν αυτοί που εξαιτίας της πολιτικής τους φυτοζωούν τα νησιά μας, έχουν 

χτυπήσει τον λαϊκό τουρισμό, έχει παγώσει κάθε οικονομική δραστηριότητα, βασικές 

υποδομές ακόμα λείπουν, οι ζημιές από τις καταστροφικές πλημμύρες του 2010 δεν 

έχουν αποκατασταθεί, οι παροχές υγείας και πρόνοιας συνεχώς υποβαθμίζονται… 

Η απεργία των ναυτεργατών έχει συνέπειες. Όμως την αποκλειστική ευθύνη 

για την ταλαιπωρία των νησιωτών, των ταξιδιωτών την έχει η κυβέρνηση που 

χτυπάει αλύπητα τα στοιχειώδη δικαιώματα όλων των εργαζομένων προς όφελος 

των εφοπλιστών. Προς αυτήν πρέπει να στραφούν τα πυρά όλων.  

 

Να ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματα των ναυτεργατών.  

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΟΥΣ  ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΔΙΚΟΣ ΜΑΣ ΑΓΩΝΑΣ 
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